



Председатель СК России поручил организовать проверку по факту нарушения прав детей в Рязанской области



В эфире федерального телеканала обсуждалась история семьи из Рязани, где дети проживают в антисанитарных условиях с матерью, ненадлежащим образом выполняющей свои родительские обязанности. Семья живет на детские пособия и пожертвования равнодушных граждан. Нахождение детей в таких условиях может представлять опасность для их жизни и здоровья.

Председателем Следственного комитета дано поручение руководителю СУ по Рязанской области Никешкину В.А. организовать проверку озвученных в эфире фактов и доложить об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859047>